

民式國二十七年七月廿七號

駐泊而該六羣小島由法佔領後則法政府或將在其間設立飛機與潛水艇根據地。結果且英法兩國啟戰時法海軍可斷絕新嘉坡與香港間交通云。

獸京廿八日電 日賊政府將向美國抗議美借款與華購美產小麥事其抗議理由為歐美借款與中國或販賣槍械彈藥與中國皆為擾亂東亞和平之舉此乃本京外務省是日所傳出之消息。

是日據賊外務省代言宣稱現時歐美借款或售械與華祇令中國發生內戰或流為抗賊之用耳是以日賊政府決嚴重監視歐美各國此項舉動但列下尚未有消息證明此項借款契約確已成立該代理人又謂賊國現未售車器與華至於是日賊國船廠代中國建造細小軍艦數艘

政府非視此為與借款及售械同類云。

●倭獸將抗議美借款與華

獸京廿八日電 日賊政府將向美國抗議美借款與華購美產小麥事其抗議理由為歐美借款與中國或販賣槍械彈藥與中國皆為擾亂東亞和平之舉此乃本京外務省是日所傳出之消息。

是日據賊外務省代言宣稱現時歐美借款或售械與華祇令中國發生內戰或流為抗賊之用耳是以日賊政府決嚴重監視歐美各國此項舉動但列下尚未有消息證明此項借款契約確已成立該代理人又謂賊國現未售車器與華至於是日賊國船廠代中國建造細小軍艦數艘

政府非視此為與借款及售械同類云。

●再在日內瓦開會說

倫敦廿六日電 據是日訊稱世界經濟大會明日閉會後將於九月下旬再在日內瓦開會屆時各國政府要人多列席云。

●本埠新新聞

○近日麥穀輸運商之報告

本埠麥穀輸運商報告於已過之七日內本埠運出之麥穀共達一百一十四萬六千九百四十五英斛比前星期間所運出較多使現季共運出之麥穀已達九千六百七十萬三白七十八英斛是季運往東亞之麥穀共佔一千一百卅一萬九千九百廿五英斛比去季少約一百萬英斛本埠現仍藏有九百八十三萬餘英斛於各麥倉云。

○匪徒破鐵甲碼被驚走

市警局報告在卑詩街壹四六號之索公甲萬之門鎖打破惟方預備開中萬門行竊時適該公司之司理回辦事處將匪徒驚走留下破甲萬之機具多件云。

●紐柯連公堂歡宴蕭少石

紐柯連埠訊 本埠致公堂因紐約致公堂前會長蕭少石偕全伊姪女蕭夢蓮女士歸道經本埠該堂同人李來曾陳榮德

而該六羣小島由法佔領後則法政府或將在其間設立飛機與潛水艇根據地。結果且英法兩國啟戰時法海軍可斷絕新嘉坡與香港間交通云。

而該六羣小島由法佔領後則法政

府或將在其間設立飛機與潛水艇根據地。結果且英法兩國啟戰時法海軍可斷絕新嘉坡與香港間交通云。

而該六羣小島由法佔領後則法政

府或將在其間設立飛機與潛水艇根據地。結果且英法兩國啟戰時法海軍可斷絕新